



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 321-01/18-01/02
URBROJ: 2196/1-03-18-1
Vinkovci, 08. veljače 2018. god.

Držeći da je donošenje nove zakonske regulative u šumarstvu (u prvom redu donošenje novoga Zakona o šumama) prava prilika za potvrditi nastojanje Hrvatske vlade da učini ozbiljne korake ka decentralizaciji, zakonodavcu tj. Hrvatskom saboru da lokalnim i regionalnim samoupravama dodijeli veća prava upravljanja prirodnom osnovom i dodjeli im veće prihode od korištenja, a lokalnim drvoprerađivačima dostupnost dovoljnih količina drveta, u skladu s njihovim kapacitetima,

tvrdeći da je ostvarivanje, s jedne strane većih prava upravljanja i većih proračunskih i poslovnih prihoda, a s druge dostatnih količina drveta za lokalne drvoprerađivače, presudno važno za realizaciju lokalnih i regionalnih razvojnih odrednica i u potpunom suglasju sa EU politikama, jer je pravo upravljanja i prioritetnoga korištenja prirodne osnove upravo pridržano za lokalne/regionalne zajednice i lokalne/regionalne poduzetničke poduhvate,

spoznavši da su gospodarski subjekti iz sektora drvne industrije s područja županije, nakon nekoliko godina teške krize, bilježili sve bolje poslovne rezultate, kako je potražnja za njihovim proizvodima kontinuirano rasla, osobito na izvoznim tržištima, te da su značajno povećavali broj zaposlenih u sektoru, jer postoje presudni važni proizvodni kapaciteti i ljudski potencijal,

uvidjevši da je važeća politika prodaje, ugovaranja i isporuke trupaca od strane Hrvatskih šuma dovela drvoprerađivače s područja Vukovarsko-srijemske županije u vrlo tešku situaciju, budući da ne raspolažu sa dovoljnim količinama sirovine za preradu, i samim tim, umjesto da otvaraju nova radna mjesta, prisiljeni su odustajati od proizvodnje ili otpuštati veći broj radnika,

Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije na 7. sjednici održanoj 08. veljače 2018. godine na temelju članka 17. i 40. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 4/13) te članka 64. stavka 6. Poslovnika Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 4/13), donijela je

DEKLARACIJU o raspolaganju šumskim resursima

S obzirom da trenutno stanje dovodi u pitanje opstojnost velikog broja radnih mjesta u drvo prerađivačkom sektoru, potiče negativne demografske procese i iseljavanje mladih ljudi, te usporava gospodarski oporavak Županije, Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije podržava župana vukovarsko-srijemskog, te traži od Ministarstva poljoprivrede i Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU pokretanje aktivnosti koje za cilj imaju da postojeći šumski resursi, u prvom redu drvna masa, budu prvenstveno u funkciji lokalnog gospodarskog razvoja, odnosno da politika prodaje i isporuke trupaca u Hrvatskim šumama bude u skladu s logičnim ekonomskim i socijalnim kriterijima, a to znači da se prioritetno drvo kao sirovina prerađuje tamo gdje se i posiječe, gdje su niži troškovi proizvodnje i gdje se stvara veća dodana vrijednost.

Dodjela prava na kupovinu drveta neka se temelji na zelenoj javnoj nabavi, tj. da se kod odabira kupaca vrednuju sljedeći kriteriji:

- udaljenost sirovine do prerade
- utjecaj na ukupnu razvijenost prostora - utjecaj na lokalnu ekonomiju
- razina prerade – finalizacije
- inovativnost i primjena novih tehnologija
- okolišna odgovornost
- energetska učinkovitost
- i uspješnost u korištenju EU potpora.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Dražen Milinković, dipl. ing.